白城市扎实开展工程建设项目审批制度改革工作

城市晚报白城讯 为深化"放管服"改革工作,创造良好营商环境,今年3月以来,白城市启动工程建设项目审批制度改革工作,通过建立健全组织制度、优化审批制度框架和管理系统,在统一审批流程、精简审批环节、完善审批体系上下功夫,取得了显著成效。

在统一审批流程方面,我市采取"四段八张"工改审批模式,全方位进行线上办理。以立项用地规划许可、工程建设许可、施工许可、竣工验收四个阶段为抓手,明确了四个阶段的牵头单位,从工程建设项目流程划分为政府投资协同服务类、社会投资协同服务类、政府投资房屋建筑类、政府投资基础设施工程类、社会投资房屋建筑类、社会投资工业类(小型、工业扩建类)、社会投资低风险工业类和社会投资带方案出让类等8张项目流程图,市工改领导小组挂图督战,分别标注了各类流程图的审批实现、审批程序、审批要件,为企业提供了清晰的指

引。同时,将以往部门逐一审批的"串联"模式改为多方同时受理的"并联"模式,真正实现了"一家牵头,并联审批,限时办结"。

在精简审批环节方面,取消施工合同、勘察合同、设计合同、监理合同、招标代理合同等合同备案环节10个审批事项,为工程建设项目审批流程"瘦身",申报事项由改革前的60余项减少到39项。

为了解决"多头审、多头改、多套图"等问题,推行多评合一、区域评估、多图联审、联合验收,把相互分割的单一评估、评价整合并联起来,减少评估,最大限度地压缩审图时限,整合竣工验收流程,简化验收程序,进一步压缩竣工验收时限,提高了竣工验收效率。目前,全市已有16个项目申报联合验收,已全部通过。申报联合验收的项目,之前需一两个月才能完成,现在办好验收手续仅需15个工作日。工程项目从立项到竣工验收所需审批时间由300余个工作日压缩至81个工作日。

在完善审批体系方面,通过完善"一张蓝图、一个系统、一个窗口、一张表单、一套机制"的"五个一"工程建设项目审批体系,实现审批流程更加优化,服务水平更加提升,让群众体验到了"一次都不跑"及"一窗受理、集成办理"的便捷服务,解决了企业反复、重复提交材料等问题。

截至目前,我市共为企业成功办理了200余个审批项目,收集整理了40余部国家、省、市印发的工程建设项目制度文件,并汇编成册。8月12日,新上线的社会投资低风险工程建设项目审批系统正式开通,标志着我市社会投资低风险工程建设项目审批压缩至17个工作日内全部办结。

下一步,我市将进一步优化完善审批流程、信息数据平台和审批管理体系,继续发挥改革示范带动作用,并及时总结审批改革经验,探索出更多可复制、可推广的好经验,持续优化营商环境,继续深入开展工程建设项目审批制度改革工作。 / 李乔 报道

白城市夕阳红老龄 事业发展基金会 理事会圆满换届

城市晚报白城讯 近日,白城市夕阳红老龄事业发展基金会召开理事会换届会议,会议认真总结了第一届理事会 工作,选举产生了第二届理事会领导机构。吉林四季盛宝纺织股份公司董事长蔡正希当选为第二届理事会理事长。

据了解,白城市夕阳红老 龄事业发展基金会成立于 2014年,6年来,基金会本着 尊老敬老助老的宗旨,按照资 助与老年事业相关的社会养 老及文化、体育、卫生等事业 项目开展工作,不断为全市老 龄事业发展作出了重要贡 献。截至2019年年末,本级及 协调配合国家、省老龄基金组 织累计为白城养老事业捐赠 各种物资器具及服务等总价 值近600万元,其中本级基金 会投入善款 200 余万元 2019年还承接了省财政支持 社会组织参与社会服务的"扶 老助困"项目,投入75万元,其 中获省财政支持资金50万元, 资助1000名困难家庭老年人 进行了一次全面健康体检,受 益人覆盖洮北区7个街道36 个社区,深受广大老年人欢 迎。该项目取得的良好成效, 得到了省民政厅和我市各界 的高度赞誉。

/ 白夕宣 报道

大安市自然资源局 不动产登记中心

业务"不断档" 群众"不跑路"

城市晚报白城讯 为减少人群聚集、分散人流,做好新冠肺炎疫情常态化防控工作,大安市自然资源局不动产登记中心通过"预约电话"等多项举措开展工作,确保了疫情防控期间不动产登记服务"不打烊"、业务"不断档",营造了"一个电话解难题"的"绿色通道",赢得群众认可。

随着企业陆续按下复工复产键,为服务、支援复工企业,该中处积极实施"电话预约+不业分产登记服务",为需要办理业务的企业开辟"绿色通道"。企业需要办理业务,提前通过。一天电话预约,提出申请,即可享受电线的,提出申请,即可享受电域对接服务。疫情期限有一条龙"服务等期限市场处方是湖水库、大动产至地办理了不业如期复工复。

与此同时,对老百姓需要办理不动产登记业务的,也可以提前一天电话预约,让办事群众"不跑路"、实现了"办理业务不见面、电话预约就能办",群众对此十分满意。

该局不动产登记中心在新冠肺炎疫情防控期间,共计受理登记业务6881件,其中首次登记1334件,转移登记1712件,抵押登记1454件,注销登记951件,预告登记467件,查封登记153件,更正登记52件,其他登记758件。

1756 Fr。 / 王丽红 孙艳慧 报道

图片新闻

日前,白城 市妇联联合洲 北区长庆街道 安居社区在社 区活动室启动 第一轮家庭、家 教、家风主题巡 讲活动,并在社 区一楼大厅开 展"家文化"图 片展览活动。 图片内容包括 家庭文化的内 涵、意义和对社 会发展的影响, 同时选出十位 有代表性的历 史人物及家庭 事迹。



一/ 记者 王野村 报道 摄

最美"夫妻档"同心抗疫情

——记吉林省抗疫"最美家庭"、镇赉县人民医院秦晶家庭

城市晚报白城讯 提起秦晶、宝音达来,认识的人都会流露出羡慕的眼神,他们是大家眼中的神仙眷侣,恩爱夫妻。秦晶就职于镇赉县人民医院呼吸内科,任护理组组长,丈夫宝音达来为镇赉县人民医院康复科医生,儿子今年9岁了,正读小学二年级,成绩优异。自结婚以来,夫妻恩爱,孝敬老人,乐于助人,团结邻里,用平凡生活中的点点滴滴,诠释了家与爱的真谛。前不久,因夫妻俩积极参加抗击新冠肺炎疫情工作,被评选为吉林省抗疫"最美家

同在医院上班的夫妻二人平时因为工作的原因,不能经常与远在外地的亲人团聚。2020年春节,他们安置好手头工作,一家3口兴高采烈地回家陪老人过年,然而初一晚上的一条微信打乱了春节计划。单位通知,因新冠肺炎疫情,卫健系统职工停止休假,全员上岗,夫妻俩连夜收拾行囊,初二早晨就回到了自己的工作岗位。秦晶在呼吸内科,是这次疫情的重点科室,作为呼吸内科的组长,她主动承担起科里危重患者的护理工作,凡是有危险的操作

她就冲锋在前,把同事保护在身后,"这个危险,让我来!"不畏惧、不退缩,勇于担当。并积极参加院里组织的防控知识培训,主动请缨加入了护理第一梯队,学习关于新冠肺炎的相关防护知识。

因为忙于工作,秦晶每天都是很晚才能回家,照顾孩子的重担全落在了丈夫宝音达来身上。在新闻里看到湖北疫情严重,夫妻俩私下商量如果有需要,一定要到抗疫前线去,帮助那些需要帮助的人。

随即,秦晶就找到了主管领导递交了请战书,随时待命到祖国最需要的地方,贡献自己的绵薄之力。交了请战书之后,秦晶心里的责任感更加浓烈,每天下班回家后,秦晶至少利用半小时的时间重点学习传染病的相关知识。从1月26日到2月15日,连续工作了近20天的秦晶,收到了前往武汉支援立即出发的通知。她没有一丝犹豫,义无反顾地和支援武汉救援小分队出发了。同为医生的丈夫在接到消息后,默默回家帮秦晶收拾好行李送她出发,并告诉妻子家里有他,所有的一切都不用担心,保护好自己……

到达武汉后,为了避免交叉感染,秦晶剪掉了心爱的长发,变成了光头女孩儿,她还笑着调侃自己:挺好,不用洗头了! 经过严格的培训考核后,她正式投入到实际工作中。每天的工作强度都很大,要穿防护服,不吃不喝至少工作6至10个小时,体力上的消耗自然是不言而喻的。在护理一位体重100多公斤的年轻患者做核酸检测时,秦晶不小心扭到了腰,疼痛难忍,但她没有休息,第二天仍准时出现在工作岗位上,医疗队长心疼说:"要不你休息休息再来吧。"她坚定地说:"没事,我能坚持。"

在武汉汉阳方舱医院工作期间,每天在结束繁忙的工作之后给家里报一声平安,是秦晶在工作之余最重要的事了。宝音达来也信守着自己的承诺,家里单位一手抓,尽管单位的工作一如既往地繁忙,却依然没有疏忽对家、对儿子的照顾。

奉手相伴的日子,秦晶夫妇相濡以沫,风雨同舟,一同克服了工作和生活中的种种困难。在抗疫前线,他们用大爱诠释着信念,在不同的"阵地"贡献着力量,守护着人民群众的健康。 / 记者 朱晴 报道